

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 20751** *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de la Sección Económico Administrativa de la Agrupación del Cuartel General del Ejército del Aire por el que se convoca licitación pública para el suministro de productos alimenticios para el ACAR Navacerrada.*

Advertido error en el importe de los lotes (Anexo del anuncio publicado en el BOE nº 136 del 04/06/2010):

Donde dice: "Lote 6: Pescado fresco, importe 15.000 €", debe decir: "Lote 6: Pescado fresco, importe 10.000 €".

En todos los lotes, importe con Iva.

Madrid, 4 de junio de 2010.- Secretaria de la Mesa de Contratación Permanente.

ID: A100046179-1